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VERBALE DI DELTBERAZIONE DEL
COORDINAMENTO ISTITUZIONALE

N. 6 in dataz marzo zotS

OGGETTO: Integrazione Socio-Sanitaria: determinazioni attinenti
funzionamento dell'Ufficio di Piano, la Porta Unica di Accesso, l'Unità
Valutazione Multidimensionale e l'équipe afEdo e adozione.

Lanno DUEMIIADICIOTIO, il giorno SETTE del mese di MARZO, presso la SEDE
COMU N-ALE del Comune di Trani, su convocazione disposta con le modalità di rito, si è
riunito il Coordinamento Istituzionale per la gestione associata dei servizi socio-
assistenziali tra i Comuni di Trani e Bisceglie, nelle persone di:

- Assume Ìa presidenza della seduta il Dott. Felice Di Lernia - Assessore delegato daì
Sindaco del Comune Capofila di Trani;
Partecipa alla seduta il Dott. I azvsTs Francesco Angelo in qualità di segretario
verbalizzante del Coordinamento Istituzionale, giusto verbale n.r del 3o.or.zor4;
E presente alla seduta iì Dott. Aìessandro Attolico, Dirigente dell'Ufficio di Piano;
E' aìtresì presente l'assessore alle Politiche Sociali del Comune di Trani, Dott.ssa
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it
di

Rappresentante del
Comune di Trani

Alv. Amedeo Bottaro - Sindaco del Comune di
Trani

Dotl. Felice Di Lernia - Assessore con deleea al
Piano Sociale di Zona

P

Rappresentante del
Comune di Bisceglie

Aw. Vittorio Fata - V. Sindaco del Comune di
Bisceglie

Sociali Comune di Bisceelie

P

P

Rappresentante della
A.S.L. BAT

Dott. Aldo Leo - Direttore di Distretto P



UFFICIO COMUNE DI PIANO
Ambito Territoriale Sociale n. 5 T.èni - Bisceolie

Debora Ciliento e l'Assessore alle Politiche sociali del Comune di Bisceglie Sig. Onofrio
Caputi.

IL COORDINAMENTO ISTITTIZIONALE

UDITA la relazione del Dott. Alessandro Attolico, Dirigente dell'Uffrcio di Piano, in merito
all'incontro tenutosi 11 zz/ozlzotS presso I'UfEcio di Piaao con la ASL BAT nella persona
del direttore del Distretto Dott. A-ldo Leo, avente ad oggetto I'istituzione del Tavoto
permanente dj confronto fra Comuni - ASL con particolare riferimento al funzionamento
dell'Ufficio di Piano, della Porta Unica d?ccesso, dell'Unità di valutazione
Multidimensionale ed all'Equipe Affido e Adozione;

PRESOATTO:
- Deila mancanza di assistenti sociali professionali stabilmente in organico presso

l'Ufficio di Piano in grado di garantire una interlocuzione tecnica di valutazione con
l'AS! in tema di interventi socio-sanitari i:rtegrati in sede di PUA e UVM;

- Che Ia suddetta mancanza di assistenti sociali professionali in organico presso l'Ufficio
di Fiano oltre che presso i Comuni, si registra il sottodimensionamento del personale
presso il servizio sociale professionale del Comune di Trani, rende inapplicabile il
regolamento d'Ambito dell'Equipe Affido e Adozione così come sottoscritto tra Ambito
e ASLI

IL COORDINAMENTO TSTITUZTONAI.E

Con votazione unanime
DELIBERA

1. l,a pr€messa trarrati\,? costituisce parte integrante e sostanziale del presente
deliberato;

z. Di demandare al Diúgente detl'UfEcio di Piano ogni opportuna verifica, in
vista dell'approvazione della Programmazione del Piano Sociale di Zona eor8-
zozo, circa ìa reperibiìità in termini procedurali/finanziari, di aimeno un
assistente sociale professionale d'Ambito da inserire in organico presso
Ì'Ufficio di Piano;

3. Di úchiedere al Comune di Bisceglie di verificare la possibitita che, in ,,ia del
tutto eccezionale e transitoria, un'assistente sociale possa essere dedicata a
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tempo parziale all'attivita dell'Ambito;
Di impegnare il Comune di Bisceglie a prendere parte, per mezzo del Sewizio
Sociale Professionale, alle sedute di U.V.M. fino a 3:. Maggio zorS;
Di deiegare all'ASL fino aJ 3rlrzlzorS,la valutazione delle coppie richiesta dal
Tribunaie per i Minori, in tema di affidamento e adozione.
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UFFTCIOCOMUNE DI PIANO
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Letto, confermato e sottoscritto in Trani il o7.oB,2oLB

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio del Comune di Trani dal ................. al

Trani lì.

I1 presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio del
al .,........,.....,..,.
Bisceglie lì.......

Comune di Bisceglie dal

Il presente atto è stato pubblicato all'albo pretorio della A.S.L. BAT dal ...........,......... al

II presente atto è stato trasmesso per I'esecuzione al Responsabite dell'UfEcio Comune di
Piano con nota del .......,...........

.lì.
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